

В Алчевске около 30 человек заняли мэрию и распустили чиновников по домам

Фото: твиттер

Флаг Украины сняли, вывесив вместо него флаг Алчевска

Городской голова согласен организовать референдум.

Около 30 человек заняли здание Алчевского городского совета (Луганская область), после чего с него был снят украинский флаг, сообщает в среду, 30 апреля, местное издание 0642.ua.

«Активисты провели переговоры с представителями власти, над мэрией появился второй флаг. Однако это флаг Алчевска, а не России. Флаг Украины сняли. Большую часть работников исполкома после обеда отпустили домой, руководство остается на рабочих местах», - говорится в сообщении.

В 17.00 ожидается митинг пророссийских активистов.

В свою очередь, городской голова Алчевска Владимир Косюга сообщил о своей готовности провести на территории города референдум, сообщает [Неделя](#). Такое заявление он сделал после встречи с активом пророссийских сил, которая проходила при закрытых дверях.

Мэр выступил в сессионном зале перед алчевцами, поддерживающими Луганскую народную республику, отмечается в сообщении.

Вскоре в социальных сетях появилась фотография здания Алчевского горсовета, на которой видно, что вместо флага Украины уже установлен флаг РФ.



